



## **Губернатор Калининградской области поощрил сотрудников областного управления Следственного комитета России за успешное раскрытие особо тяжкого преступления в отношении ребёнка**



Сегодня в региональном следственном управлении Следственного комитета России в торжественной обстановке Губернатор Калининградской области Николай Цуканов поощрил ряд сотрудников регионального Следственного комитета за успешное раскрытие особо тяжкого преступления – изнасилования малолетней девочки. Произошедшее 17 сентября 2013 года в посёлке Большое Исаково Гурьевского района Калининградской области преступное посягательство в отношении ребёнка не оставило равнодушным никого из жителей Калининградской области. Самоотверженная работа следователей и криминалистов Следственного комитета РФ по Калининградской области, которые, не считаясь с личным временем, приложили все силы к установлению местонахождения и задержанию злоумышленника, позволила в течение нескольких суток раскрыть особо тяжкое преступление. В своей речи Губернатор Калининградской области выразил признательность сотрудникам регионального Следственного комитета РФ за высокопрофессиональную работу, и, особенно



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области

отметив четверых из них, вручил памятные поздравления и ценные подарки. Среди награждённых Губернатором сотрудников следственного управления СК России: руководитель отдела по расследованию особо важных дел Владимир Шерстов, следователь-криминалист Ярослав Баранов, старший следователь отдела по расследованию особо важных дел Александр Москвин, следователь Гурьевского межрайонного следственного отдела Екатерина Жижманова. Благодаря следственно-оперативным мероприятиям, проведённым указанными сотрудниками Следственного комитета совместно с сотрудниками полиции, в ночь на 23 сентября 2013 года по подозрению в изнасиловании девочки был задержан 33-летний житель Черняховска, который работал маляром в одной из автосервисных мастерских и использовал при реализации своих преступных намерениях чужой автомобиль, находившийся у него в это время на ремонте. По ходатайству следствия, в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования проделан значительный объем следственных действий, результаты которых дали предусмотренные законом основания для предъявления подозреваемому обвинения в изнасиловании малолетнего ребёнка (п. «Б» ч.4 ст.131 УК РФ). К настоящему времени следствие уже располагает выводами проведённой в рамках расследования молекулярно-генетической экспертизы, подтверждающими причастность задержанного к совершению преступления. Процедуру сбора и закрепления доказательств, изобличающих обвиняемого, следствие планирует завершить в кратчайшие сроки.

## Изображения



22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/731003>